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ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄ

ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
 096-352-68-08 Сергій

М’ЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Останнім часом увага українців прикута до новинних 
стрічок, зокрема до заяв Дональда Трампа щодо 
України в ракурсі війни з росією. Через те, що 
риторика президента США скоріше підігрує 
росіянам, його заяви викликають бурхливу реакцію 
серед українських офіційних осіб та громадськості. 
Ці висловлювання викликали також широкий 
резонанс і серед європейських лідерів. 
Звісно, нас цікавлять не так співчуття та 
засудження, як підтримка озброєнням чи 
фінансуванням галузей, які допоможуть нам 
долати російську агресію. Тішить те, що такі заяви 
теж прозвучали, зокрема від британців, які вже 
повідомили, що найближчим часом передадуть 
понад 150 мільйонів фунтів стерлінгів (близько 186 
мільйонів доларів). Але, звісно, велике питання - 
чи покриє подібна допомога європейських країн 
відсутність фінансування з боку США. 
Звісно, до того, що говорить Трамп, втомленим 
від 11-річної війни українцям складно ставитися 
спокійно. Ситуація хитка і відверто лякає одночасно 
нестабільністю та ймовірністю неприємних наслідків. 
Втратити настільки серйозного союзника, який 
натомість може діяти в інтересах росіян - страшно. 
Ми дуже сподіваємося на те, що Сполучені Штати 
продовжать підтримку на зразок інших партнерів. 
Проте, навіть, якщо цього не станеться українці 
знають що робити - донатити. Адже навіть не 
дивлячись на скрутне становище, як свідчить 
офіційна статистика, це нам досить не погано 
вдається. 
Хай там як, донати залишаються важливим 
ресурсом, що доповнює державне фінансування 
армії. З їх допомогою волонтери швидко 
закуповують необхідне для Сил оборони України. 
Завдяки благодійним коштам, які перераховували 
українці, військові отримали повітряні та морські 
дрони, роботизовані платформи та транспортні 
засоби, медики – машини швидкої допомоги 
й обладнання для порятунку життів. До речі, в 
2024 році Україна посіла сьоме місце в рейтингу 
британської благодійної організації Charities Aid 
Foundation. За даними CAF, 67% дорослого 
населення нашої країни жертвували гроші. 
Результати опитування, проведеного Rakuten Viber, 
свідчать: 63% українців донатили на Збройні сили 
України у 2024 році. Так, 44% опитаних робили 
це з кожної зарплати (у 2023-му було 46%). 
14% – нерегулярно, але після кожного обстрілу 
перетворювали свою злість на донати. Ще 5% 
зазначили, що донатять потроху щодня (6% 
наприкінці 2023 року).
Окрім того, українці, і ми з вами  в тому числі, 

збирають допомогу на «банки». У такий спосіб 
люди донатять частіше, ніж великим фондам і 
благодійним організаціям. За даними Опендатабот, 
115 тис. людей щомісяця відкривали волонтерські 
банки в 2024 році. Тоді як у 2023-му таких було в 
1,3 рази менше – близько 85 тис. осіб. За 2024 рік 
загальна сума зборів сягнула 40 млрд грн, що в 
1,4 рази більше, ніж за 2023 рік, та майже вп’ятеро 
більше, ніж у 2022-му. Порівняно з першим роком 
повномасштабного вторгнення росії в Україну 
середня сума донату збільшилася у 1,6 рази: з 250 
грн до 410 грн.
Водночас, солідні суми переказують українці і 
на рахунки волонтерських фондів - платформа 
United24, яка покриває п’ять напрямків: потреби 
ЗСУ (90% зібраних коштів), охорона здоров’я, 
відновлення зруйнованого майна й інфраструктури, 
гуманітарне розмінування, потреби освіти та науки, 
у 2024 акумулювала 13 млрд грн. Станом на січень 
2025 року в межах ініціативи загалом зібрали $923,5 
млн пожертв. За нинішнім курсом це трохи більше 
39 млрд грн.
На спецрахунок, який Національний банк відкрив 
для підтримки Сил оборони України 24 лютого 
2022-го, в минулому році надійшло майже 16 млрд 
грн, зокрема у грудні – майже 11 млрд грн. Загалом 
з лютого 2022 року на спецрахунок НБУ надійшло 
понад 50 млрд грн.
Фонд «Повернись живим» протягом 2024 року 
зібрав 4,4 млрд грн. Загальна кількість донатів 
склала майже 1,45 млн. Розмір середньої пожертви 
сягнула 3 тис. 38 грн. Загалом із 2022 року фонд 
зібрав 14,63 млрд грн. А з моменту заснування 
фонду в 2014 році, коли власне й розпочалася 
російсько-українська війна, загальна сума пожертв 
становить 14,82 млрд грн.
Мало того, неймовірні українці, всього за декілька 
місяців, переказали понад 42 млн грн на ЗСУ, 
отримані від держави за програмами Національний 
кешбек та «Зимова єПідтримка».
Тож і сьогодні все, що відбувається в 
інформаційному просторі, не має збивати нас із 
обраного нами шляху. Що б не сталося, а нам 
своє робити - не втрачати холодного розуму й 
допомагати нашому війську. Вся увага — на фронт, 
всі сили — для фронту. 
Безнадія починається там, де люди під тиском 
обставин відмовляються боротись за своє. А це 
не про нас, незламних українців. Захищаємо. 
Працюємо. Живемо заради України. З Україною у 
серці. Зі сталевою волею до Перемоги!   

«БМ»

НАМ СВОЄ РОБИТИ
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Про це стало відомо у резуль-
таті робочої зустрічі голови Дер-
жавного агентства відновлення та 
розвитку інфраструктури Сергія 
Сухомлина та голів Петрівсько-Ро-
менської та Пирятинської громад 
— Валентини Бугайової та Андрія 
Сімонова, яка відбулася 21 лютого. 
У ході зустрічі обговорювали ре-
монт доріг. Зокрема, повідомили, 
що одна з найнебезпечніших до-
ріг Полтавщини -  Т-17-05 Гадяч–
Лохвиця - буде включена в пріо-
ритетні на капітальний ремонт у квітні 2025 року.

До речі, це не єдина обнадійлива новина, що сто-
сується доріг. Днями, Кабінет міністрів затвердив 
Порядок використання коштів, передбачених у дер-
жавному бюджеті для розвитку мережі та утриман-
ня автомобільних доріг загального користування у 
2025 році.

Про це повідомив постійний представник уряду у 
Верховній Раді Тарас Мельничук.

Наголошується, що порядок визначає механізм 
використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті за бюджетною програмою «Розвиток ме-
режі та утримання автомобільних доріг загального 
користування». Затверджено також перелік об’єктів 
нового будівництва, реконструкції та капітального 
ремонту автомобільних доріг загального користу-

вання державного значен-
ня та обсяги їх фінансу-
вання за рахунок коштів 
державного бюджету. Крім 
того, затверджено розподіл 
за напрямами використан-
ня коштів у сумі 12,6 млрд 
грн, передбачених для роз-
витку мережі та утримання 
автомобільних доріг у 2025 
році. Відомо, що із цих ко-
штів 7 мільярдів гривень 
було виділено безпосеред-

ньо на утримання доріг, решта - на проєктування 
та капітальні ремонти. Агентство відновлення в 
Полтавській області отримає близько 500 мільйо-
нів гривень. Проте, найімовірніше, що в проєкті на 
розподіл цих коштів будуть зазначені дороги М-03 
Київ-Харків та Н-31 Дніпро-Решетилівка.  Які ав-
тошляхи відновлюватимуть ще – поки відомо. Над 
цим міркуватиме робоча група, у складі депутатів 
обласної ради, представників Агентства відновлен-
ня в Полтавській області та профільних комісій, яка 
збереться для визначення найбільш аварійних діля-
нок на інших проблемних дорогах області та мож-
ливостей хоча б часткової ліквідації за рахунок ви-
ділених коштів. Про результати дізнаємось згодом.

«БМ»

Протягом місяця на сторінках у соцмережах, де 
публікують місцеві оголошення, з’явились кілька 
таких, що привернули увагу багатьох. Серед звич-
них оку «куплю-продам», розмістили цікаву ва-
кансію - працівник на вирощування грибів. В ого-
лошенні, на яке відреагували багато гадячан, було 
вказано, що «сучасна ферма запрошує працівників 
для догляду та збору грибів (шампіньйонів). Місце 
розташування ферми не вказували, проте обіцяли 
безкоштовне підвезення. Зарплата: від 22 000 гри-
вень. Графік – вахтовий 5/2 або 2 через 2. До того ж, 
досвід роботи не обов’язковий, усьому навчать на 
місці. Та ще й безкоштовний гуртожиток надають. 
Тільки от номерів для контакту із роботодавцем, 
чомусь не вказували. Натомість, для додаткової 
інформації запрошували перейти за посиланням 
у Телеграм. 

Невдовзі після цього, соцмережами поширилось 
ще одне цікаве оголошення – мовляв, у звʼязку з 
відкриттям у Гадячі популярної мережі «Галя Ба-
лувана», української франчайзингової мережі з 
виробництва та продажу заморожених харчових 
напівфабрикатів,  до роботи запрошували праців-
ників (піцайоло, фасувальників напівфабрикатів, 
кухарів, помічників кухарів, продавців-консуль-
тантів). Вік не важливий – беруть від 18 до 60 ро-
ків. Зарплата пристойна - від 20 000 гривень на 
місяць. Зручний графік, а досвід роботи також не 
обов’язковий. Проте, для уточнення деталей сто-
совно вакансії перенаправляли знову ж таки у 
телеграм-канал.   

До речі, через певний час, обидва оголошення 
були видалені, але їхня мета - змусити людину пе-
рейти і підписатися на новий сміттєвий канал у 
месенджері, найімовірніше досягнута. 

Перейшовши на телеграм-канал за вказаним 
лінком, дійсно почали пропонувати роботу, але не 
ту, що вказана в оголошеннях. Окрім того, нада-
ють безліч нових посилань із іншими вакансіями 
та каналами, де потрібно вказати вік, національ-
ність, місце проживання і т.д. «Прогулянка» і під-
писка на безліч інших каналів може продовжува-
тись безкінечно, проте омріяної роботи ви так і не 
отримаєте.  

Так, це один із сірих методів розкрутки мереж 
телеграм-каналів. Часто за посиланням переки-
дає на бот, в якому, наприклад, треба підтверди-
ти, що ви не московит, або навпаки, що ви - украї-
нець чи українка. Після цього перекидає на новий 
бот. Таким чином людина підписується на кілька 
ботів і часто на кілька тг-каналів, які розкручують 
з певною метою. Хто за ними стоїть, за чиї кошти 
вони фінансуються і закуповують рекламу, яку ін-
формацію вкидатимуть через мережі тг-каналів 
- невідомо.

Найчастіше підписниками таких каналів стають 
старші люди - тому, будь ласка, перегляньте свої 
підписки, а також підписки своїх рідних і повід-
писуйте їх від непотрібного телеграм-шлаку. Ча-
сто серед новин, які скопійовані з якісних медіа та 
офіційних ресурсів, поширюють зраду і російську 
пропаганду. А ще, це один із найпоширеніших ме-
тодів вербування українців  – заманюють легки-
ми грошима.  

За можливості попередьте своїх рідних і близь-
ких, щоб вони не переходили за подібними поси-
ланнями, навіть, якщо їх надсилають знайомі люди 
- їхні акаунти могли «зламати» або ж вони самі 
«повелися» на фейк.

Тож, як ви вже мабуть зрозуміли, ані вирощуван-
ня шампіньйонів, ані «Галі Балуваної» в Гадячі не 
буде. Однією із причин є також і те, що «Галя Балу-
вана» вже припинила продаж франшиз в Україні та 
поступово закриває його й в інших державах. Про 
це повідомив один із співвласників мережі Воло-
димир Матвійчук.

Дотримуйтесь інформаційної гігієни, не довіряй-
те сумнівним пропозиціям та не переходьте за сум-
нівними посиланнями на невизначених ресурсах.

Оксана Кириченко

Виконавчий комітет Опішнянської селищної 
ради, за результатами торгів з особливостями, за-
мовив ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй» 
поточний ремонт дорожнього покриття на вул. Не-
залежності в Опішні. Вартість робіт – 16,6 млн грн. 
Про це вказано у системі «Prozorro».

Фірма ремонтуватиме дорожнє покриття до 31 
серпня 2026. Фінансування передбачає, що у 2025 
році виділять 2,84 млн грн, у 2026 – 13,77 млн грн. 
Оплату здійснюватимуть на підставі актів при-
ймання виконаних робіт.

Гарантійний строк експлуатації — 10 років з мо-
менту від дня прийняття об’єкта замовником.

ТОВ отримало підряд без конкуренції, бо на від-
криті торги більше ніхто не прийшов. Економія на 
торгах склала 0,003%, бо компанія зменшила ціну 
лише на 506 грн.

Для участі треба було надати договір на роботи, 
аналогічні за предметом закупівлі. Підрядник на-
дав договори на ремонт доріг у Гадячі, виконані на 
замовлення місцевого виконкому. Ще потрібно було 
підтвердити наявність працівників відповідної ква-
ліфікації, які мають необхідні знання та досвід, та 
наявність обладнання, матеріально-технічної бази 
та технологій.

У доданих документах компанія повідомила, що 
орендує техніку у ТОВ «Гадяцьке АТП 15337». Керів-
ником цього ТОВ є Віталій Пазинич, а власником і 
бенефіціаром – Олексій Матюшенко, чинний депу-
тат Полтавської облради, представник політичної 
сили «За Майбутнє».

У довідці про наявність складу для зберігання ма-
теріалів ТОВ демонструє нежитлове приміщення 
площею 100 кв.м, розташоване в селі Попівка Опіш-
нянської громади. Його ТОВ отримало у користу-
вання на 2 роки та 1 місяць як безоплатну позику 
від ФОП Олександр Волошин, який зареєстрова-
ний в Опішні.

Ціна договору є твердою, з урахуванням кошто-
рисної заробітної плати в розмірі 13 707 грн. у той 
же час, за даними Пенсійного фонду, показник се-
редньої зарплати для обчислення пенсії в Україні 
складав 18 020 гривень. За даними порталу пошуку 
роботи Work.ua, середня зарплатня по Полтаві скла-
дає 19 500 грн.

10 лютого сторони уклали додаткову угоду, в якій 
є додаток із цінами на матеріальні ресурси. На них 
зосереджено найбільше витрат – 12 млн 668 тис. 
грн. На зарплату заклали 433 тис. грн, на вартість 
експлуатації будівельних машин і механізмів – 458 
тис. грн, прибуток підрядника – 54 тис. грн (це при-
близно 0,3% від загальної суми угоди).

Ціни в підсумковій відомості ресурсів є вищими 
за ринкові, можливо на це вплинув той факт, що ро-
боти виконуватимуть до кінця 2026 року, а договір-
на ціна є твердою.

Наприклад, пісок природний рядовий врахува-
ли за ціною 1 176 грн/куб.м (тут і далі ціни вказано 
з ПДВ). За даними ДП «НІРІ», середня ціна піску на 
Полтавщині становила 662,1 грн/куб.м (при тому, 
що ціна на пісок по регіону є однією з найвищих у 
країні).

Бортовий камінь БР 100.30.15 в кошторисі – 432 
грн/шт. За даними ДП «НІРІ», середня ціна на Пол-
тавщині – 360 грн/шт, що менше на 20%. Відпуск-
на ціна на бортовий камінь БР 100.20.8 в коштори-
сі – 244,8 грн/шт, за даними ДП «НІРІ» – 210 грн/шт.

Цеглу керамічну одинарну повнотілу марки М100 
(250х120х65 мм) у кошторисі прописали по 10 800 
грн за тисячу штук, тоді як її ринкова вартість ниж-
ча відсотків на 30%: від 7 250 грн/1000 шт до 8 400 
грн/100 шт.

Відповідно, днями стало відомо, що правоохо-
ронці будуть розслідувати можливу змову очільни-
ків Опішнянської селищної ради з ТОВ «Будівельна 
компанія Гранд-Строй» у цьому тендері. Адже, вар-
тість окремих будматеріалів у тендері могла бути 
завищена на понад 30%.

За словами голови громадської спілки «Останній 
Бастіон», якою керує Геннадій Сікалов, прокурату-
ра Полтавської області відреагувала на його звер-
нення щодо можливого злочину та повідомила, що 
відкрила кримінальне провадження проти поса-
дових осіб Опішнянської ОТГ та ТОВ «Будівельна 
компанія Гранд — Строй» за частиною 4 статі 191 
ККУ (привласнення, розтрата майна або заволодін-
ня ним шляхом зловживання службовим станови-
щем, вчинені у великих розмірах чи в умовах воєн-
ного або надзвичайного стану).

Нагадаємо, володіє і керує ТОВ «БК Гранд Строй», 
зі статутним капіталом у 10 тис. грн. Віктор Кондра-
тенко. Він є уродженцем Гадяча і двічі безрезультат-
но балотувався до Гадяцької міськради. За даними 
«Медіа Доказ», Віктор Кондратенко є двоюрідним 
братом депутата Полтавської облради від «За Май-
бутнє» Олексія Матюшенка.

За час існування компанія стала переможцем у 
180 закупівлях, левову частку яких визнано некон-
курентними. Загалом фірма натендерила 166 дого-
ворів на суму 104,06 млн грн. Очікується 2 догово-
ри на суму 4,14 млн грн. Найбільше угод укладено з 
Опішнянським виконкомом – 40, загальна вартість 
яких становить 49,5 млн грн.

«БМ»

ДОРОГУ «ГАДЯЧ-ЛОХВИЦЯ» ВКЛЮЧАТЬ 
У ПРІОРИТЕТНІ НА КАПРЕМОНТ

ШАМПІНЬЙОНІВ І 
«ГАЛІ БАЛУВАНОЇ» 
У ГАДЯЧІ НЕ БУДЕ

ТОВ «БК ГРАНД СТРОЙ» ПІДОЗРЮЮТЬ 
У ЗМОВІ ТА РОЗТРАТІ КОШТІВ  

Щодня московити атакують 
шахедами і ракетами Україну, а 
соцмережі - новими сміттярками 
з фейками та маніпуляціями.
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ На Полтавщині з 2023 року перейменували по-

над 3000 топонімів.
****** 

До програми «Національний кешбек» приєд-
налися понад 70 виробників із Полтавщини.

****** 
Між Сергіївською сільською радою та МОЗ був 

підписаний договір про партнерство та співп-
рацю щодо реалізації проєкту «Реконструкція 
нежитлової будівлі (колишньої контори) під 
АЗПСМ із впровадженням енергозберігаючих 
заходів.

Незабаром відбудуться тендерні процедури, 
після яких розпочнуться будівельні роботи.

******
Днями, на стінах Сергіївського ліцею відкри-

ли меморіальну дошку на честь полеглого Ге-
роя, який віддав своєї життя за Україну -  Мак-
сима Судейка.  А 21 лютого відбулось урочисте 
відкриття меморіальної дошки на фасаді Кни-
шівського ліцею памʼяті солдата Василя Серби, 
випускником якої був захисник.

****** 
Днями, у Нових Санжарах відбулися фінальні 

змагання чемпіонату Територіальної  організа-
ції ГО «ВФСТ «Колос» у  Полтавській області  з 
волейболу серед чоловіків, у підсумку - коман-
да м. Гадяч стала чемпіоном області.

****** 
29300 гривень - результат  благодійного ярмар-

ку на підтримку Захисників, який відбувся дня-
ми в с. Максимівка. Частинку домашнього тепла 
та смаколиків передали військовослужбовцям, 
які знаходяться на лікуванні та реабілітації.

****** 
Під час 51-ї сесії Великобудищанської сіль-

ської ради, передали 20860 грн волонтерській 
групі «Небайдужі бобричанки» із с. Бобрик. 
Кошти були зібрані під час турніру громади з 
футзалу.

****** 
Колишня релігійна громада УПЦ МП в Лубнах 

зареєструвала перехід до Православної церкви 
України.

****** 
Сесією Лютенської сільської ради затвердили 

Програму підтримки народжуваності на 2025-
2029 роки, якою передбачено виплати на ново-
народженого в розмірі 10000 гривень.

****** 
У Гадячі, 24 лютого, відбувся автопробіг пам’я-

ті та вшанування героїв, які загинули за свобо-
ду, волю та незалежність України.

****** 
Промисловість Полтавщини знову опинилася 

під обстрілом - 20 лютого рятувальники ліквіду-
вали масштабну пожежу, яка виникла на місці 
ворожого удару. 23 лютого в області також пра-
цювала ППО – на жаль, унаслідок обстрілу, та-
кож постраждали промислові об’єкти.

****** 
Навесні лісівники планують висадити понад 

800 гектарів лісу у Полтавській та Харківській 
областях. Торік у лісництвах було насаджено по-
над 11,9 млн штук сіянців деревних порід.

******
У Петрівці-Роменській буде реалізовано про-

єкт із встановлення модульних очисних споруд. 
Проект стартує в квітні, роботи планують завер-
шити за три місяці.

****** 
КП «Сервіс» визнали суб›єктом господарюван-

ня на здійснення операцій із збирання та пере-
везення побутових відходів на території Крас-
нолуцької громади терміном на 5 років.

******
Протягом 2024 року хліб подорожчав на 17-

21%. У березні 2025 року хліб може подорожчати 
ще на 3-4%. Тенденція зростання вартості хліба 
продовжуватиметься.

******
Магнітні бурі у березні: 9, 15−16 числа очіку-

ється середня магнітна буря. 12−14 числа
- сильна магнітна буря. 18 березня - слабка 

магнітна буря.
******

Церковні свята: 1 березня — Явдохи; 9 берез-
ня — 40 святих; 18 березня — початок Велико-
го посту; 25 березня — Благовіщення Пречи-
стої Діви Марії; 26 березня — Собор архангела 
Гавриїла.

Нашому земляку потрібна допомога!

25-річний Захисник Микола Герасименко з села 
Сари, під час захисту Батьківщини, втратив ногу та 
потребує реабілітації й протезування. Ціль: 670 000 
грн. Долучайтеся до збору коштів 

Номер карти: 5375411221656163.

Дарина Рибальченко:
Я збираю на прилад нічного бачення «МОНОКУ-

ЛЯР» для рідного брата Романа. 
Ціна питання - 130 000грн. 
Моно  5375411222608866.
ПриватБанк 4731219645823364.

Оксана Бондар: 
Мій чоловік разом з побратимами стримують воро-

га на Покровському напрямку. Для якісного виконан-
ня бойових завдань йому терміново потрібен тепло-
візор. Ціль: 150 000 грн.

Номер картки банки 4441 1111 2907 6109.
Зобов’язуюсь звітувати у себе на 
сторінці за кожну гривню.

Олена Будник: 
Збір коштів на ремонт автомобіля для військовос-

лужбовців 60 ОМБР. Волонтерами у 2023 році був 
переданий автомобіль Fiat, який виконував бойові 
завдання. Зараз авто знаходиться в ремонті на який 
необхідна сума близько 40 000 грн. 

Номер картки для донатів: 5168 7521 3604 0097.

Євгенія Швед: 
Прошу підтримати збір коштів для «Майстерні дро-

нів», якою керує Марк Шульга. 
Кошти, які надійдуть на рахунок, підуть на заку-

півлю комплектуючих для нових FPV-дронів, які ста-
нуть надійними помічниками для наших воїнів на 
передовій.

Карта для донатів: 5168 7521 0641 0072.

Збір коштів на пікап для мобільної вогневої 
групи 116 ОБрТрО
Мобільна вогнева група 116-ї окремої бригади те-

риторіальної оборони, яка працює по «шахедах» на 
північному напрямку, збирає кошти на новий пікап.

Авто Mitsubishi L200, на якому раніше працювали 
бійці, потрапило під обстріл і не підлягає відновлен-
ню. Мета — зібрати 500 тисяч гривень.

Номер картки банки: 4441 1111 2981 7866

Надія Василенко: 
Друзі, наша команда волонтерів «Гадяцький Борщ» 

вкотре звертається до вас із проханням допомогти 
нам фінансово. Без ваших донатів нам дуже скрутно, 
але не благати про допомогу ми не можемо, бо від 
цього залежить неперервність нашої важливої спра-
ви. На сьогодні нам терміново потрібно закупити: 
зіппакети, кускус, цукор, сухофрукти, баночки на за-
соби від кашлю, сушені овочі цибуля, морква, буряк.  
Ще чекаємо від вас картоплю, яка є важливим інгреді-
єнтом наших супів та борщу. Давайте разом допома-
гати наших захисникам і тим самим наближати нашу 
Перемогу. Тел.: 099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія.

Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна.
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна.

Юрій Дмитренко: 
Друзі, всім дякую за допомогу в зборі коштів на ба-

тареї для «мавіків». Придбав навіть більше ніж хотів, 
а саме 27 замість 20 запланованих. Ну і ще докупив 
трохи необхідного дня роботи. Загальні витрати на 27 
батарей вийшли 317 680 грн + 824 євро + 1047 доларів.

Також крім батарей, за цей час витрачав кошти на:  
демпфер підвісу камери та кронштейн для Roll двигу-
на на Mavic 3T (3 200 грн); домкрат, вогнегасник, трос 
(3 148 грн), карти пам’яті Kingstone - 4 шт (1 836 грн); 
кронштейн-кріплення на антену Avenger (1 475 грн); 
антену ROC-4 (30 149 грн); 2 кабеля 30 м SLL-400-SFP 
з роз’ємами N штир - N штир (19 296 грн); переробку 
антени Starlink на автомобільне кріплення (5 000 грн).

Кошти з банки витрачено майже всі, на залишку 2 
720 грн. 

Дякую всім величезне, нічого так сильно не гріє в ці 
морозні дні, як ваші донати. Постійний рахунок для 
допомоги групі: 5375 4112 0260 0347.

У минулому номері тижневика ми повідомляли, 
що сирзавод «Гадячсир» був виставлений на по-
вторний аукціон. Торги в межах процедури бан-
крутства відбулися 17 лютого. 

Фінальна ціна легендарного та, водночас, скан-
дального сирзаводу виявилася вдвічі меншою від 
стартової. Новий власник має досвід виводу молоч-
ного бізнесу на закордонні ринки.

Завод продали з повторного аукціону на 
«Prozorro» за 44,03 мільйони гривень. Перемож-
цем стала чернігівська група компаній «Провіант», 
керівником та власником якої є Валентин Запоро-
щук (торгова марка «Ічня», «MamaMilla»). Повний 
розрахунок має відбутися протягом 10 робочих 
днів, тобто до 4 березня 2025 року.

На першому аукціоні у вересні 2024 року ціна си-
рзаводу становила 99,2 млн грн. Через відсутність 
учасників торги не відбулися. Стартова ціна дру-
гого аукціону 73,4 млн грн. Він відбувся по проце-
дурі голландського аукціону – тобто на понижен-
ня ціни.

Новий власник отримає комплекс промисло-
вих будівель і допоміжних споруд заводу «Гадяч-
сир», дві земельних ділянки площею 4 га та 0,7 га, 
а також майже 900 інвентарних одиниць різного 
обладнання.

Нагадаємо, «Гадячсир» визнали банкрутом в 2023 
році. Підприємство входило до холдингу «Альміра» 
Руслана Бадаєва. У держреєстрі кінцевим бенефіці-
аром вказаний Олег Балюк.

В найкращі часи, які припали на початок 2010-х, 
річний дохід заводу сягав 1 млрд грн (близько $80 
млн), а основний експорт спрямовували в росію. У 
2023 року компанія накопичила борги по зарпла-
тах, перед постачальниками та іншими контраген-
тами на понад 2,6 млрд грн.

У соцмережах одразу висловили припущення про 
те, що після продажу завод вже ніколи не відно-
вить свою роботу. Проте, судячи із того, що його 
придбав підприємець, який згідно офіційної ін-
формації займається зокрема переробкою моло-
ка, виробництвом масла та сиру, оптовою торгів-
лею молочними продуктами, тож маємо надію, що 
підприємство таки відродиться, буде працювати та 
надавати робочі місця і наповнювати бюджет на-
шої громади.

«БМ»

Нагрудний знак «Золотий хрест» є однією з най-
вищих відзнак для рядового та сержантського 
складу ЗСУ. Його вручають за особисту мужність і 
зразкове виконання бойових завдань. Ця нагоро-
да символізує визнання професіоналізму та само-
пожертви українських воїнів, які боронять свобо-
ду та незалежність України.

21 лютого, міський голова Володимир Нестерен-
ко разом із представниками військової частини та 
першого відділу Миргородського РТЦК та СП пере-
дали рідним воїна нагрудний знак. На жаль, доля 
Володимира Івановича залишається невідомою – 
боєць вважається зниклим безвісти, але для всіх 
нас він є прикладом стійкості та мужності.

«БМ»

РІДНИМ 
ВІЙСЬКОВОГО, 
ЯКИЙ ВВАЖАЄТЬСЯ 
ЗНИКЛИМ БЕЗВІСТИ, 
ПЕРЕДАЛИ 
ПОЧЕСНИЙ 
НАГРУДНИЙ ЗНАК 

«ГАДЯЧСИР» 
ПРОДАЛИ ЗА 44 
МІЛЬЙОНИ ГРИВЕНЬ

Високою нагородою від 
Головнокомандувача Збройних сил 
України відзначено жителя Гадяча 
– солдата Володимира Івановича 
Пономаренка. За досягнення у військовій 
службі його нагороджено Почесним 
нагрудним знаком «Золотий хрест».
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На Полтавщині військовозобов’язаний отри-
мав повістку, але відмовився від мобілізації. Одні-
єю з причин він вказав свою вагу. Вирок у справі 
№541/3131/24 виніс Миргородський міськрайонний 
суд Полтавської області.

У матеріалах справи вказується, що чоловік у черв-
ні 2024 року пройшов військово-лікарську комісію, 
яка визнала його придатним до мобілізації. Він от-
римав повістку, проте не прийшов до ТЦК.

На суді житель Полтавщини провину визнав і роз-
каявся. Він зазначив, що «не прийшов до ТЦК, оскіль-
ки переплутав дату. Крім зазначеного, пояснив, що 
його вага є меншою, ніж 45 кг, він має певні вади здо-
ров`я, однак медичних документів на підтвердження 
наявності захворювань надати не може».

Суд визнав чоловіка винним за статтею 336 ККУ і 
засудив до 1 року позбавлення волі.

Вирок ще можна оскаржити в апеляційному суді.

Під час проведення першочергових слідчих дій 
18 лютого працівники поліції виявили гранату та 
набої в помешканні місцевого чоловіка в одному з 
сіл Лютенської територіальної громади. Розпочато 
кримінальне провадження. 

Оперативники та слідчі відділення №1 (м. Гадяч) 
Миргородського райвідділу поліції виявили в по-
мешканні місцевого чоловіка 1968 року народжен-
ня гранату Ф-1 із запалом та понад 40 набоїв до ав-
томатичної зброї.

З дотриманням заходів безпеки поліцейські ви-
лучили небезпечні предмети та направили на екс-
пертне дослідження.

За даним фактом слідчим підрозділом поліції під 
процесуальним керівництвом Гадяцького відділу 
Миргородської окружної прокуратури розпочато 
кримінальне провадження за частиною 1 статті 263 
(Незаконне поводження зі зброєю, бойовими при-
пасами або вибуховими речовинами) Криміналь-
ного кодексу України.

Санкція статті передбачає від трьох до семи ро-
ків позбавлення волі.

Джерело походження та мету зберігання небез-
печних предметів встановлюють слідчі.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

22 лютого 2025-го року про зникнення 2-річної 
Адріани Малишевської правоохоронцям повідоми-
ла її матір. Дівчинку оголосили у розшук, але на жаль 
правоохоронці знайшли її мертвою.

Як повідомили в прес-служби Нацполіції та про-
куратури Полтавщини, під час слідчих дій правоохо-
ронці встановили, що до зникнення дитини причет-
ний 27-річний співмешканець її матері.

Під час огляду домогосподарства, де проживає 
сім’я, слідчі та оперативники виявили приховане 
тіло дівчинки в літній кухні. На тілі дитини присут-
ні сліди насильницької смерті.

Наразі фігуранта затримали в порядку статті 208 
КК України. Йому повідомили про підозру та вирі-
шується питання щодо обрання запобіжного заходу 
— тримання під вартою.

Провадження відкрито за п. 2 ч. 2 ст. 115 КК Украї-
ни — умисне вбивство малолітньої дитини.

Санкція статті передбачає від 10 до 15 років поз-
бавлення волі або довічне увʼязнення.

На тимчасово окупованих росією територіях 
вартість українських корисних копалин сягає 
$350 мільярдів. Але ще потрібно провести 
геологічні дослідження, щоб знати весь 
обсяг, що має Україна. Про це 23 лютого 
повідомила міністерка економіки Юлія 
Свириденко під час форуму «Україна.  
Рік 2025».
За її словами, Україна має значні поклади літію, 

титану та урану. І наразі ці ресурси використовує 
агресор, зокрема і в боротьбі. Наприклад, для авіа-
ційної галузі.

У контексті угоди зі США про рідкоземельні ко-
палини вона наголосила, що для України важливе 
залучення інвестицій, переробка і розробка родо-
вищ, а не лише експорт.

«Спочатку потрібно, щоб угода про корисні ко-
палини була, а тоді будуть вирішувати, хто її під-
пише», — відповів очільник Офісу президента Ан-
дрій Єрмак на питання, хто буде підписувати угоду 
про корисні копалини зі США. Міністр фінансів 
США Скотт Бессент 12 лютого привіз в Україну пі-
лотний проєкт угоди про корисні копалини. У Ва-
шингтоні сподівалися, що Київ її одразу підпише. 
Президент Зеленський сказав, що заборонив під-
писувати угоду, оскільки вона не зможе захисти-
ти інтереси України — немає звʼязку з інвестиці-
ями, прибутками та гарантіями безпеки. До цього 
Трамп заявляв, що Україна «по суті, погодилася» 
передати Вашингтону рідкоземельні метали на пів 
трильйона доларів як оплату за американську вій-
ськову допомогу.

Україна готова підписати угоду щодо рідкозе-
мельних металів, але Києву потрібні гарантії без-
пеки, а їх в угоді не було. Зеленський додав: «Доку-
мент був чіткий лише в одному — 50% ми повинні 
віддати від всього того, що там перераховано». Піс-
ля відмови підписати документ Вашингтон зробив 
угоду ще жорсткішою. Тепер США вимагають 100% 
доходів від природних ресурсів, включно з корис-
ними копалинами, газом і нафтою, а також дохо-
дів від портів та іншої інфраструктури.

Служба безпеки України провела обшуки в офі-
сах компанії та домоволодіннях працівників Пол-
тавської газонафтової компанії. Про це група JKX 
Oil & Gas Group (JKX) повідомила 19 лютого. Обшу-
ки, ймовірно, провели через підозри про групи ак-
тивів на території росії.

У повідомленні йдеться, що інформація про ро-
боту компанії на території росії не є правдивою, 
адже з початком вторгнення компанія не контро-
лює їх. За словами компанії, належні JKX активи на 
території рф націоналізували російські суди, а саму 
компанію визнали екстремістською організацією, 
що шкодить інтересам країни-агресора.

У зверненні компанія також пише про те, що JKX 
Oil & Gas Group (JKX) не є українською, а є бри-
танською і діє в межах чинного британського 
законодавства.

Нагадаємо, основні нафтогазовидобувні акти-
ви групи зосереджені в Україні та Угорщині. Ста-
ном на грудень 2024 року найбільшим акціонером 
JKX Oil & Gas з пакетом акцій понад 33% є Бри-
танська Корона, в особі Уряду Британських Віргін-
ських островів.

ПОЖЕЖІ
18 лютого, о 08:20, у Гадячі, на вул. Козацька, 

сталася пожежа  житлового будинку. Знищено по-
крівлю на площі 60 кв. м, вікно, речі бувші у вжит-
ку. Врятовано даний житловий будинок. До гасіння 
залучалось  два відділення  6 ДПРЧ та МПО Крас-
нолуцької с/р. 

18 лютого, о 17:13, на території Лютенської 
громади, у с. Лисівка, на вул. Дружби, сталася 
пожежа житлового будинку. Знищено покрівлю на 
площі 1 кв.м. Пошкоджено покрівлю на площі 1 
кв.м. Врятовано даний житловий будинок. До га-
сіння залучалось одне відділення 6 ДПРЧ та Ра-
шівська МПО.

20 лютого, о 13:03, на території Лютенської 
громади, у с. Рашівка на вул. Нижній Поділ, ста-
лась пожежа житлового будинку. Знищено покрів-
лю та перекриття на площі 15 кв.м, вікно, двері. 
Пошкоджено покрівлю та перекриття на площі 15 
кв.м. До гасіння залучалась Рашівська  МПО АЦ-
ЗІЛ-4 т (6х6).

ГУ ДСНС України у Полтавській області

Спадщина – сукупність  прав та обов’язків люди-
ни, котрі переходять до спадкоємців за законом або 
заповітом. Вимушена міграція з територій, на яких 
ведуться активні чи можливі бойові дії або вони є 
тимчасово окупованими, зокрема зумовлена склад-
ними життєвими обставинами пов’язаними із втра-
тою житла. Це викликає необхідність в організа-
ції процесів спадкування на даних територіях. Тож 
важливо розуміти, як правильно діяти, щоб подіб-
ні правочини мали юридично вірне оформлення.

Куди потрібно звертатись для оформлення спад-
щини, якщо останнім місцем проживання спадко-
давця є територія, на якій ведуться активні бойові 
дії або тимчасово окупована територія?

У період дії воєнного стану в Україні та протя-
гом шести місяців з дня його припинення або ска-
сування  заяви щодо спадщини, спільного майна 
подружжя (колишнього подружжя) подаються но-
таріусу незалежно від місця відкриття спадщини у 
випадку, якщо місцем відкриття спадщини є насе-
лений пункт:

– на території якого органи державної влади тим-
часово не здійснюють або здійснюють не в повно-
му обсязі свої повноваження,

– територія, на якій ведуться активні бойові дії, 
– тимчасово окупована російською федерацією 

територія.
Якщо спадкова справа вже була заведена нота-

ріусом за місцем відкриття спадщини, проте на-
разі ця територія тимчасово окупована і доступ до 
справи відсутній чи можна звернутись до іншого 
нотаріуса?

Якщо спадщина була відкрита на окремих терито-
ріях України до початку їх тимчасової окупації, вве-
дення воєнного стану та щодо якої спадкова спра-
ва була зареєстрована у Спадковому реєстрі, але 
не була закінчена, внаслідок знищення спадкової 

справи або відсутності доступу до місця її збері-
гання у зв’язку з тимчасовою окупацією чи веден-
ням бойових дій, будь-який державний або приват-
ний нотаріус, до якого звернувся спадкоємець для 
завершення спадкування, продовжує провадження 
такої спадкової справи на підставі відповідної за-
яви спадкоємця.

Якщо нотаріус, яким велася спадкова справа, при-
пинив діяльність та передав документи на зберіган-
ня до державного нотаріального архіву як можна 
отримати свідоцтво про право на спадщину?

З питань оформлення спадкових прав спадкоє-
мець має право звернутися до державної нотаріаль-
ної контори або приватного нотаріуса відповідного 
нотаріального округу.

У разі відсутності у такому нотаріальному окру-
зі працюючих нотаріусів, спадкова справа переда-
ється для ведення приватному нотаріусу або конто-
рі іншого нотаріального округу на підставі наказу 
відповідного територіального органу Міністерства 
юстиції.

Що робити, якщо спадкоємці не встигли зверну-
тись до нотаріуса протягом шести місяців через те, 
що смерть була зареєстрована пізніше?

У період дії воєнного стану в Україні та протягом 
двох років з дня його припинення або скасування у 
випадку, якщо смерть фізичної особи зареєстрова-
на пізніше ніж через один місяць з дня смерті та-
кої особи або дня, з якого її оголошено померлою, 
строки для прийняття спадщини обчислюються з 
дня державної реєстрації смерті особи.

При цьому часом відкриття спадщини вважаєть-
ся день смерті спадкодавця або день, з якого спад-
кодавця оголошено померлим, незалежно від часу 
державної реєстрації смерті.

Ірина Свистун, начальник Східного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції

У МЕШКАНЦЯ 
ЛЮТЕНСЬКОЇ 
ГРОМАДИ ВИЛУЧИЛИ 
БОЄПРИПАСИ

ОБШУКИ У 
ГАЗОНАФТОВІЙ 
КОМПАНІЇ 

ЗНИКЛУ 2-РІЧНУ ДІВЧИНКУ 
ЗНАЙШЛИ МЕРТВОЮ

УКРАЇНСЬКІ КОРИСНІ 
КОПАЛИНИ НА ТОТ 
ВАРТУЮТЬ $350 МІЛЬЯРДІВ

ОФОРМЛЕННЯ СПАДЩИНИ В 
УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

ВІДМОВИВСЯ ВІД 
МОБІЛІЗАЦІЇ ЧЕРЕЗ ВАГУ
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На пленарне засідання 59-ї сесії Гадяцької 
міської ради восьмого скликання, яка 
відбулася 18 лютого, прибуло 17 депутатів 
із 26 обраних. Загалом на розгляд сесії 
було винесено 47 питань. 
На початку засідання міський голова 
проінформував депутатів про прийняті 
рішення виконавчим комітетом міської 
ради в міжсесійний період (усього 
81 рішення). Серед них: про виплату 
одноразової матеріальної допомоги при 
народженні дитини (2 заявки), про надання 
разової допомоги військовослужбовцям, 
які проходять службу за контрактом 
та їх сім’ям, мобілізованим та їх сім’ям 
(16 заяв), про надання матеріальної 
допомоги членам сімей загиблих 
військовослужбовців (2 заяви), про 
надання матеріальної допомоги на 
лікування після поранення під час участі 
у бойових діях (7 заяв), про надання 
матеріальної допомоги на лікування 
військовослужбовцю (6 заяв), надання 
матеріальної допомоги на лікування 
мешканцям громади (37 рішень), надання 
матеріальної допомоги у зв’язку із 
пошкодженням майна.  
Далі заслухали звіти старост 
Біленченківського та Сарського 
старостинських округів, а також 
комунальних підприємств громади.

Іван Підгайний,  
староста Біленченківського старостату 
(коротко про найцікавіше із виступу):  
У 2024 році на благоустрій округу з місцевого бю-

джету було витрачено 1 мільйон 130 тисяч гри-
вень. Освоєні кошти в сумі 393 000 грн на поліп-
шення стану доріг.

На умовах співфінансування 50 на50 із місцево-
го бюджету та з державного бюджетів придбали 
шкільний автобус, яким щоденно перевозять 65 ді-
тей (сума придбання 3 400 000 грн, сума співфінан-
сування з бюджету громади 1 700 000 грн). 

Василь Губський,  
староста Сарського старостату:
На території старостату:
- 11 родин користуються програмою «Прихисток» 

для відшкодування комунальних послуг; 
- працює 7 соціальних робітників КУ «Територі-

альний центр соціального обслуговування»,  (обслу-
говують 74 особи); 

- із восьми сім›ями, які перебувають в складних 
життєвих обставинах, проводилась робота (зверта-
лась увага на виховання малолітніх дітей і умов їх 
проживання).  

Одна із найбільших проблем старостату - сіль-
ський клуб села Сари і Харківці, де відсутнє 
опалення.  

На ремонт доріг комунальної власності вико-
ристано 508 000 гривень (грейдерування, вирів-
нювання цих покриття і підсипка його твердим 
щебенінням). 

За рахунок співпраці АТ «Укргаздобування» на 
розвиток громади залучено 600 000 грн, за які при-
дбано три насоси для свердловин і комплектуючі, 
замінені сучасні насоси та пластикова труба у Хар-
ківцях, встановлений ігровий комплекс для дитя-
чого садка «Колосок», придбано чотири бензинових 
генератори, 13 контейнерів для сміття, які будуть 
додатково розставлені на території населених пунк-
тів старостату.

Окрім цього, підписана соціально-економіч-
на угода на 300 000 грн із Української буровою 
компанією.   

Гадяцьке ВУЖКГ, Віктор Приходько: 
Підприємство експлуатує 10 артезіанських сверд-

ловин та більше 70 км водопровідних мереж. За 
24-й рік отримано доходу від реалізації послуг за ос-
новними видами діяльності в сумі 17 млн 450 тис. 

грн.  Надходження бюджетних коштів склало 5 млн 
701,6 тис. грн.  

За рахунок коштів місцевого бюджету виконано 
капітальний ремонт каналізаційного колектора по 
вулиці Полтавська, діаметром 630 мм та протяжніс-
тю 36 погонних метрів на суму 698,2 тис. грн; про-
ведена реконструкція каналізаційних мереж та спо-
руд для очищення стічних вод вулиці Миргородська 
на суму 581,8 тис. грн; створено матеріальний ре-
зерв на суму 295,8 тис. грн; виконано гідравлічне 
очищення каналізаційних мереж протяжністю 400 
погонних метрів на суму 319, 4 тис. грн.

Матеріальні витрати, пов’язані з підтриманням 
об›єктів у робочому стані склали 1 млн 253 тис. грн. 
Витрати на заробітну плату з нарахуваннями ста-
новлять 8 726 000 грн. Плата податків та обов›яз-
кових платежів становить 4 337 000 грн. Закупле-
но паливно-мастильних матеріалів на суму 735 000 
грн. Загальні витрати - 22 231 000 грн. Результат ді-
яльності - 49 000 грн прибутків. 

КП «Гадяч житло», Віталій Узнадзєв: 
Підприємство призначено управителем для 43 

багатоквартирних будинків та є утримувачем двох 
гуртожитків, за адресою Полтавська 17А, Драгома-
нова, 4 в місті Гадяч. Станом на початок 2025 року 
на підприємстві працює 53 працівника. 

За 2024 рік працівниками комунального підпри-
ємства зібрано та перевезено до сміттєзвалища 
17480 м³ ущільнених побутових відходів, опрацьо-
вано 854 заяви з надання сантехнічних послуг і 169 
заяв з надання електромонтажних послуг.  Загаль-
на сума, на яку підприємством були надані платні 
послуги у сфері управління багатоквартирними бу-
динками - 523 000 гривень.

За 2024 рік комунальне підприємство отримало 
фінансову підтримку від Гадяцької міської ради за 
чотирма бюджетними програмами на загальну суму 
4 млн 467 тис. грн. 

Заборгованість населення за вивезення сміття ста-
новить 1 мільйон 107 тисяч гривень. 

КПТГ «Гадячтеплоенерго»,  
Олександр Гавриленко:
За рік підприємством реалізовано теплової енер-

гії на суму 39 млн 877,9 тис грн разом з ПДВ. За-
боргованість за теплову енергію та  послуги з по-
стачання теплової енергії та гарячої води станом 
на початок 2025 року становить 17 млн 166 тис 900 
грн, із них населення заборгувало 14 млн 817,6 тис. 
грн.  Бюджетні установи та організації заборгували 
55,9 тис грн, інші суб›єкти господарювання 2 млн 
296 тис. грн. Витрати підприємства на виробни-
цтво транспортування та постачання теплової енер-
гії, надання послуг з постачання теплової енергії та 
постачання гарячої води за 2024 рік склали 47 млн 
912,3 тис. грн без ПДВ.  

За 2024 рік підприємство отримало збиток у сумі 
12 млн 977,2 тис. грн. Заборгованість за спожитий 
природний газ станом на 1.01.25 року складає 63 
млн 44,4 тис. грн. 

Затверджений обсяг заборгованості через різни-
цю в тарифах станом на 1.10.24 року складає 39 млн 
501 тис. грн, орієнтований розрахунок за четвертий 
квартал 24 року становить 2 млн 950 тис грн. Забор-
гованість за договорами реструктуризації забор-
гованості за природний газ, отриманий до 1.06.21 
року станом на 31.12. 24 складає 16 млн 336,2 тис. 
грн.  

Зобов›язання за вищевказаними договорами під-
приємство виконує своєчасно. Протягом 2024 року 
підприємству виділили з місцевого бюджету кошти 
в сумі 928,8 тис. грн, які були спрямовані на вико-
нання аварійно-відновлювальних робіт.

 
МКП «Комунсервіс», Андрій Москаленко: 
Підприємство надає послуги з захоронення твер-

дих побутових відходів - у підпорядкуванні має зва-
лище твердих побутових відходів площею 4 га. За-
галом захоронено близько 304 000 тон змішаних 
побутових відходів, серед них за 2024  рік 10700 тон. 
Від захоронення твердих побутових відходів у 2024 
році отримали дохід в сумі 180000 грн. 

Із метою контролю за показниками якості ґрун-
тів, води та повітря на межі санітарно-захисної зони 
цього сміттєзвалища в 2024 році проведено лабора-
торні дослідження вартістю  11800 грн.

У 2024 році було заготовлені 465 тон піскосумі-
ші, яку використовували для посипання доріг та 
тротуарів. 

Видатки на освітлення вулиць міста склали 1 млн 
372 тис. грн та 408 000 грн на оплату послуг по тех-
нічному обслуговуванню вуличного освітлення.

Від регулярних пасажирських перевезень на авто-
бусах загального користування підприємство отри-
мало виручки 662 000 грн.

Витрати підприємства були заплановані в сумі 14 
млн 634 тис. грн, фактично витрачено 13 млн 532 
тис. грн, що становить 92%. У 2024му році підпри-
ємство спрацювало з прибутком в 30 000 грн. 

КП «Добробут», Андрій Тур:
Фінансова діяльність здійснювалась згідно затвер-

дженого кошторису - 3 млн 554 тис грн, касові ви-
датки склали 2 млн 868 тис. грн. 

На організацію благоустрою населених пунктів 2 
млн 756 тис. грн, касові видатки 2 млн 130 тис. грн, 
з них: 833 000 грн заробітна плата, 179 000 грн на-
рахування на заробітну плату, 25 000 грн спецодяг, 
412 000 грн пальне,  87 000 грн запчастини  та по-
точний ремонт авто і тракторної техніки, 54 000 грн 
господарські товари, 4800 грн придбання дерев›я-
ного туалету,  

332 000 грн ремонт вуличного освітлення, 45800 
грн послуги навантажувача та спецтехніки, 

99 000 грн оплата електроенергії,  59600 грн ад-
міністративно-громадські санкції.

По забезпеченню діяльності водопровідно-кана-
лізаційного господарства касові видатки склали 738 
000 грн. Протягом року за послуги водопостачання 
надійшло 501 241 грн, витрати з особового рахунку 
підприємства склали 445 000 грн.

КП «Сарське», Юрій Пригода:  
Згідно кошторису на фінансову діяльність підпри-

ємства затверджено 2 млн 855 тис. грн, касові ви-
датки склали 2 млн 749 тис. грн. Дохід від господар-
ської діяльності підприємства склав 684 тис. грн, 
тоді як витрати 687 тис. грн (майже половину цих 
витрат склала заробітна плата 332,2 тис. грн,  218,9 
тис. грн електроенергія).

КП «Гадяч-агро» , Микола Калембет: 
У 2024 році отримано чистого доходу від реалі-

зації продукції 7 697 000 грн. Витрати по підпри-
ємству становлять 3 млн 740 тис грн, в тому числі 
собівартість складає 369 000 грн, із них: на при-
дбання посівного матеріалу та агрохімічної продук-
ції 1 млн 280 тис. грн, витрати на обробіток землі 2 
млн 459 тис. грн, адміністративні витрати  588 000 
грн, в тому числі витрати на оплату праці 455 000 
грн, відрахування на соціальні заходи 100 тис. грн, 
інші адміністративні витрати 33 000 грн. Витрати 
на збут сировини склали 83 000 грн. 

Фінансовий результат - прибуток в сумі 3 млн 993 
тис. грн.

Фактично сплачено податків, зборів та інших 
обов›язкових платежів в сумі 1 млн 389 тис. грн. 

Зміни до бюджету на 2025 рік: 
Станом на 1 лютого 2025 року, дохідна частина 

бюджету Гадяцької громади (без врахування  тран-
сфертів) виконана на 110,48%. За рахунок переви-
конання доходної частини бюджету вдалося збіль-
шити видаткову частину. Кошти будуть направлені, 
зокрема, на придбання комплексів радіоелектро-
нної боротьби (РЕБ) – 500 тис. грн, на виконання 
заходів територіальної оборони районному бюдже-
ту Миргородського району передано 250 тис. грн, 
на фінансування нового будівництва водопровід-
ної мережі в с. Сари передбачено 500 тис грн, на 
встановлення інформаційних щитів полеглим За-
хисникам та Захисницям України на Алеї пам’яті – 
150 тис грн.

Залишок субвенції з державного бюджету в розмі-
рі 30,3 тис. грн спрямовано на покращення якості 
гарячого харчування учнів початкових класів, 500 
тис. грн - на виконання заходів Програми підтрим-
ки народжуваності у громаді, 1 млн 981,5 тис. грн 
- на виконання заходів Комплексної програми со-
ціального забезпечення та соціального захисту на-
селення Гадяцької міської територіальної громади 
«Турбота» на 2023-2027 роки.

«Базар Медіа в Україні»
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Беремо дорізи / Цілодобово

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, 
КІЗ, БАРАНІВ, КОНЕЙ

ДОРОГО КУПУЄМО

Тел. 095-606-81-31, 098-765-05-61

н а  п о с т і й н і й  о с н о в і
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Тільні телиці та дійні корови 

на утримання
ПЕРЕВЕЗЕННЯ ХУДОБИ

КУПУЮ ВРХ 

Тел. 099-44-72-010, 096-82-06-550

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Доріз
САМОВИВІЗ   

ДОРОГО 
ЦІЛОДОБОВО 

Закуповуємо ВРХ
Корів, биків, телиць 

0660184484Тел. тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

20 лютого у Котелевській громаді провели виїзне за-
сідання Ради сільгосптоваровиробників Полтавської 
області. На порядку денному – підготовка до прове-
дення весняно-польових робіт.

До заходу в режимі відеоконференції долучився т.в.о. 
начальника Полтавської ОВА Володимир Когут. Участь 
взяли фахівці Департаменту агропромислового роз-
витку ПОВА, керівники сільськогосподарських під-
приємств області.

Володимир Когут наголосив на важливості своєчас-
ної та якісної підготовки до весняно-польових робіт.

«Від цього залежить майбутній урожай та продоволь-
ча безпека регіону. Попри всі виклики аграрії області 
дбають про продовольчу безпеку, експортують продук-
цію та допомагають Силам оборони. Підтримка еконо-
мічної стабільності залежить від збереження кваліфі-

кованих кадрів у сільському господарстві», – зауважив 
т.в.о. начальника Полтавської ОВА.

Особливу увагу учасники приділили забезпеченню 
аграріїв необхідними ресурсами. Порушили питання 
якості насіння, забезпечення добривами, пальним за 
доступними цінами. Обговорили стан готовності сіль-
ськогосподарської техніки. Також важлива складова 
для функціонування агропромислового комплексу – 
бронювання працівників підприємств агросектору. Це 
питання розглядають на засіданнях обласної комісії, 
які відбуваються щотижня.

Директор Департаменту агропромислового розвит-
ку ПОВА Сергій Фролов розповів, що аграрії активно 
готувалися до весняно-польових робіт протягом зими.

«Нині мають все необхідне, щоб вчасно розпочати 
роботи. Для весняного засіву підлягає 1,4 млн га. По-

передньо, найбільші площі заплановані під кукурудзу, 
соняшник, сою, ячмінь і цукрові буряки. Господарства 
забезпечені посівним матеріалом. Наразі завершуєть-
ся ця підготовка. Показник становить 87% від потре-
би», – сказав Сергій Фролов.

Окремо зосередилися на фінансовій підтримці агра-
ріїв. На засіданні поінформували про програми дер-
жавної підтримки, а також про можливості отримання 
пільгових кредитів. Торік сільгоспвиробники скори-
сталися державною програмою компенсації за при-
дбану техніку. Вони закупили 532 одиниці техніки на 
328,4 млн грн. Відповідно отримали 68,4 млн грн від-
шкодування з держбюджету. З початку 2025 року агра-
рії Полтавщини отримали 193,9 млн грн банківських 
кредитів на розвиток. Із них за державною програ-
мою «Доступні кредити 5-7-9%» господарства залучи-
ли 88,5 млн грн, у тому числі під державні гарантії – 
понад 33,8 млн грн.

 За повідомленням Департаменту 
агропромислового розвитку

АГРАРІЇ ПОЛТАВЩИНИ ГОТУЮТЬСЯ 
ДО ВЕСНЯНО-ПОЛЬОВИХ РОБІТ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 8 (1159)
28 лютого 2025 року 7ЗСУ допоможемо - швидше переможемо

Валентина 
Калиновська:
«Шановні друзі, знайо-

мі і незнайомі нам люди! 
Щиро дякуємо за допо-
могу в придбанні дро-
на для мого сина Олек-
сандра Калиновського 
та його побратимів для 
виконання військових 
обов›язків на Курському 
напрямку!  

Всім, хто донатив на 
картку, передавали осо-
бисто в руки,  кидали в 
банки, хто долучався до організації благодійних 
ярмарків, сватківським та максимівським, госпо-
диням, Краснолуцькому волонтерському руху, ВО 
«Хитцівські вареники» та всім, хто поширював 
інформацію.

Особлива подяка  Надія Василенко, яка відкри-
вала збір.

Нехай Всевишній дарує всім міцне здоров›я, 
завжди добрих людей на життєвому шляху, 
підтримки.

Мирної та переможної весни нам, а Захисникам 
божого оберегу, захисту та швидкого повернення 
додому в обійми рідних людей!

******
Валентин Дівіцький:

«Щиро дякуємо за смаколики Краснолуцькому 
волонтерському руху «Лариса і Ко», які вони пере-
дали для мого брата Владислава Іваненка та його 
побратимів, які захищають нас від ворога!

Разом до перемоги!»

Наша чергова поїздка. Ми рухаємось туди, 
де Сіверщина сходиться з Курщиною (до 
скону українські землі). «Радіо сильних, 
радіо вільних» підбадьорює і співає, що ми 
рухаємось у правильному напрямку – до 
Перемоги!
Хлопці чекають те, що замовляли. Цього разу дуже 

треба було відвезти поліетиленову плівку, бо там 
вона може врятувати життя… і не одне. До рулонів 
плівки додали маскувальні сітки, хімічні грілки, 
термоковдри, засоби особистої гігієни, смаколики 
(пироги, тортик, м’ясні домашні консерви (паштет, 
тушонка, кров’янка), сало свіже і копчене, мелене з 
часником).

Зустріч. Розвантаження. Обмін новинами. В осе-
лі (тимчасовий прихисток) тепло, пахне дровами і 
борщем. Доки спілкуємось, наші оборонці збирають 
на стіл. Яка то смакота, «вчорашній» борщ пригото-
ваний руками військових, руками тих, хто охороняє, 
обороняє, захищає. 

Дякуємо, дорогі наші захисники. Дякуємо і дозем-
но вклоняємося кожному з вас, за спокійний тил, а 

чи надійний він, то вже залежить від кожного з нас, 
по-можливості.

Щиро і доземно дякуємо тим, хто дуже швидко зі-
брав нас у цю поїздку: Віталий Крат; Михайло Де-
рев›янко; Олексій Омельченко; Ігор Федяй; Віталій 
Узнадзев; Андрій Рябко  (Спецпідрозділ Kraken (БФ/
БО «Мандрівник»); Віра Шаповал та колектив КНП 
«Гадяцький ЦПМСД»; Марина Безух; Юлія Кравець; 
Анатолій Мощенко; Марія Гребінченко. 

Дорогі наші друзі, невтомні наші трудівники, до-
земно дякуємо кожному з вас за віру, розуміння, до-
віру й порядність, безвідмовність та відповідаль-
ність, обов’язковість виконання своїх обіцянок. 
Низький уклін і доземна подяка кожному з вас від 
НАШИХ захисників. Кожному з вас передаємо теплі 
обійми та міцні рукостискання від НАШИХ воїнів, 
від НАШИХ Героїв! Перемога з нами! 

Ця поїздка вже історія, а ми продовжуємо набли-
жати Перемогу, готуючись до наступної. Кожен на 
своєму фронті, кожен по можливості, не забуваючи 
про НАШИХ оборонців.

В. Оробей та А. Глік у соцмережі

Олександр зустрів війну цивільним, 
але вже 25 лютого добровільно 
пішов у військкомат. Через день 
його призвали та направили в 
Нацгвардію. Восени 2022-го він 
закінчив навчання на сержанта, 
а у 2023-му став офіцером: «Я не 
шукав легких шляхів – просто 
робив свою справу. Командир 
помітив мої навички, запропонував 
підписати контракт і я погодився. 
З осені 2023 року я командував 
взводом і пройшов перші серйозні 
бої. Листопад був найважчим – 
утримували позиції після скидів 
ворогом на нас гранат з невідомою 
газовою речовиною та обстрілами 
артилерією. Майже всі отримали 
контузії чи поранення. Через 
деякий час нас вивели з позицій на 
відновлення, яке тривало до весни 
2024-го».   

Бій, що міг стати останнім.  
Куп’янський напрямок
Вересень 2024-го. Підрозділ Олексан-

дра отримав завдання зайняти позицію 
ворога: «Потрібно було висунутися неве-
ликою групою – чотири людини. Я взяв сірники та 
тягнув жереб разом з усіма. Потягнув – не йду. Один 
із хлопців мав день народження, сказав, що вдруге 
відзначає його на передовій. Я запропонував йому 
залишитися, а сам пішов замість нього. Вийшли 
вночі. Коли зайшли на позицію, стало зрозуміло, 
що ситуація критична – нікого не було, лише поки-
нуті автомати, рація та навіть недопита чашка чаю. 
Вранці почалося пекло. Ворог атакував дронами, ар-
тилерією, штурмовими групами. Чув, як хлопці по 
рації передавали, що їх накривають. Потім рація 
вже сіла. Ввечері почався масований штурм. Во-
рог йшов хвилями. Спочатку 15 осіб, потім ще одна 
група. Я із побратимами відбивали атаки, але сили 
були нерівні. В якийсь момент ворог почав скидати  
снаряди, які випалюють все навколо. Після одного 
з вибухів поруч в хаосі обстрілу я залишився один. 
Чую, як наближається FPV-дрон. Піднімаю голову – 
він летить прямо в мене. Вибух. Темрява».

72 години між життям і смертю
Олександр отямився через деякий час. Він був по-

ранений, але живий. Ворог прочісував територію, 
шукаючи тих, хто вижив: 

«Чую, як вони говорять між собою: «Шукайте тре-
тього, він десь тут». Я розумів, що треба повзти, 
інакше мене знайдуть».

Дві ночі й три дні він повз через лісосмуги, об-
ходив ворожі патрулі, шукав воду. По дорозі на-
трапив на підвал, у якому сиділи двоє російських 
військових. 

«Один спробував кинутися до автомата – довело-

ся діяти швидко. Але коли вибрався з підвалу, мене 
знову засік ворожий дрон. Вибух. Контузія. Онімі-
ла рука. Після вибуху я не чув нічого – вуха заклало, 
права рука не працювала. Лежачи перечекав, почав 
знову повзти», - згадує гвардієць.

Третьої ночі він дістався до кладовища. Це була 
сіра зона. Довелося приймати рішення – йти ліво-
руч або праворуч. Обравши бік, де було більше тере-
ну, Олександр вийшов прямо на своїх. Його впізнав 
побратим. Знайомий голос крикнув: «Це мій коман-
дир!». Він впізнав його по бронежилету – чорний, 
як він завжди носив. Олександра евакуювали, на-
дали першу допомогу. Але навіть на евакуації йому 
не пощастило: «Щойно виїхали – прилетів дрон. Ко-
леса пробило, доїжджали на дисках».

30 операцій і повернення у стрій
Олександр витримав випробування вогнем, дро-

нами й газами. Його чекало довге лікування. Понад 
30 операцій.  Попри все, він не збирався йти з лав 
Національної гвардії. 

«Я хочу повернутися у стрій. Так, є інвалідність. 
Але в мене є знання, досвід. Я потрібен там, а не 
вдома», - зазначає він.

У мирному житті йому було важче, ніж на війні. 
Він помітив, що цивільні не розуміють, що відбу-
вається на фронті. Він не розуміє тих, хто втікає від 
обов’язку. Олександр повертається до служби. Він 
пройшов через пекло, але не зламався. Він знає, 
що війна ще не закінчилася. І він знає, що пови-
нен зробити.

17 Бригада НГУ

ЗБІР 
ЗАВЕРШЕНО

ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ЗВІТ

МІЖ ЖИТТЯМ І СМЕРТЮ
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Сумуємо, пам’ятаємо

БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, м. Гадяч, 
центр, пров. В.Капустіна,7.  
Газ, вода, господ. споруди. 
Тел. 0956884459

 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
зручне розташування. Газ, 
вода, л/к, з/д 7 соток, при-
ватизована. Можливо під 
бізнес, обмін або під дачу. 
Тел. 0955711574

 БУДИНОК. Тел. 
0963273066, 0501947080

 САДИБА с. Броварки.  
Тел. 0666455732

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н 
В. круга. Газ, вода, лічиль-
ники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442

 3-КІМН. кв., 35м.кв., при-
ватний сектор. Недорого. 
Тел. 0507659381

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул.

 Першотравнева, 111. Ціна 
договірна. Тел. 0956843543

 З/Д  під гараж, вул. Тель-
мана,18Б. Тел.0999800135

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.

 2-КІМН. кв., вмебльо-
вана на довготривалий 
термін, порядним людям. 
Без тварин. Центр міста, 
4 поверх. Деталі за Тел. 
0992736051

 1-КІМН. кв., на довго-
тривалий термін в приват-
ному секторі, р-н автопарку. 
Вмебльована, душова, 
пральна машинка, TV, холо-
дильник. Тел. 0994703562

 3-КІМН. кв., центр міста, 
р-н Приват Банк. Повністю 
вмебльована, телевізор, 
пральна машина, бойлер, 
Інтернет та кабельне ТБ. 
Перший поверх. На тривалий 
термін. Тел. 0663120600, 
0964949009

АВТО
Продаж

 DAEWOO SENS, 2002р.в., 
в гарному стані. Тел. 
0972906026

 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн., ПОНІ 
ЖЕРЕБЕЦЬ. Ціна 15 тис. грн. 
Тел. 0504047052

 КОЗА первіточка, термін 
1,5 міс. і двоє місячних 
кізочок. Тел. 0505387106

 КІЗОЧКА   зааненської 
породи. Тел. 0995586145

КУПЛЮ

 ДИВАН-МАЛЮТКУ. 
Тел.0507112490

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНЕ пенсійне 
посвідчення на ім’я Олек-
сандра Євгеновича 
Голишманова

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, 
хлібопічок, духових шаф, 
інверторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної складності. 
Тел. 0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)

 ПРИВЕЗУ дрова рубані, не 
рубані. Тел. 0669568122

 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сантехніка. 
Підлогові покриття. Шпалери 
та інше. Якісно. Недорого. 
Тел. 0954110091

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 

металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)

 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263

 ОБРІЗКА зимова та вес-
няна: фруктових дерев, кущів 
та винограду для покра-
щення врожаю. Також фор-
мування крони дерев. Тел. 
0991447497(Олександр)

РОБОТА

 На постійну роботу під-
приємству потрібен ВОДІЙ 
на автомобіль  «ГАЗель». 
Незалежно від віку та стажу 
роботи. Тел. 0992625576

 На постійну роботу 
потрібен: МЕНЕДЖЕР-ПРО-
ДАВЕЦЬ на склад насіння у 
м. Гадяч

 Чоловік /жінка. Обов’язки : 
консультація клієнтів, облік та 
відвантаження товару, пошук

 та залучення нових клієнтів. 
Ми шукаємо:активного, відпо-
відального, комунікабельного 
працівника, який вміє прода-
вати. Досвід роботи а аграр-
ному секторі обов’язково. 
Офіційне працевлаштування. 
Тел. 0990002404, 0681002404

 На роботу потрібні ОХО-
РОННИКИ. Чоловіки, вах-
товим методом 15х15. Заро-
бітна плата 10 тис. грн. + 
премія. Тел. 0508248379

 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713

 В магазин потрібні ПРО-
ДАВЦІ, ПРОДАВЦІ-КАСИРИ. 
Всі деталі при співбесіді. Тел. 
0504044106

 Підприємству, що знахо-
диться в м. Гадяч, на постійну 
роботу потрібен ВОДІЙ кате-
горії Е.  Відрядження по 
Україні або закордоном. Офі-
ційне працевлаштування. Тел. 
050044106

27.03.2025

5

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

10

Доріз. Цілодобово

10

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

МОТО
Продаж

 МОПЕД «Альфа» у розібра-
ному стані. Тел. 0999800135

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, вело-
сипеди, електровелосипеди. 
Тел. 0953094117 

 ОБЛАДНАННЯ б/в для 
розведення перепелів: клітка 
на 6 ярусів, кормозмішувач, 
витяжка. Самовивіз. Тел. 
0506966965    

 БУРЯК КОРМОВИЙ 6 грн./
кг., картопля, капуста. Тел. 
0669568122

 ДРОВА рубані твердих 
порід. Доставка. Тел. 
0985650501, 0666681515

 СІНО в тюках з доставкою. 
Тел. 0995139836

 БУРЯК столовий. Тел. 
0509779570

 БОТИНКИ, кросівки чоло-
вічі , колонки, бочка, ванна 
оцинкована, замок гаражний,  
дитячі: велосипед та ком-
бінезон, коляска інвалідна, 
пила циркулярна. Тел. 
0955711574

 ОПУДАЛО на дерев’я-
ному різному медаль-
йоні: олень, кабан, козуля. 
Тел.0990536720

 СІНО, солома в тюках, 
перегній + доставка. Тел. 
0501446845

 МАШИНКА пральна  б/в, 
електропростиня (нова)
розмір 120х160см. елек-
трочайник б/в, опилювач 
дерев металевий б/в, 
куртка чоловіча 50-52р. 
б/в, різні лікарські трави 
Тел.0502374695

 ШАФА для одягу, крупо-
рушка, карбід, труби кера-
мічні, модем, ройнівниці. Тел. 
0995333835

 ПРИЧІП «Бобер» б/в із 
документами, газ балон, 
бідон 10л. Ціна договірна. 
Тел. 0505106269

 РАМКИ для вуликів – 
лежаків, нові, стандартні. Тел. 
0994525514

 МАШИНКА швейна 
«Подольська», ціна 500грн., 
пальто жіноче балонове, вес-
няне 54-56р., ціна 250 грн., 
нове. Тел. 0958497388

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн. Тел. 
0504047052

 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 1300 
грн. Тел. 0504047052

9

Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70Тел.

Електронні 
ваги

Олег

7

НАДІШЛИ НА НОМЕР 
0508011885. Viber

ХОЧЕШ ПОДАТИ 
ОГОЛОШЕННЯ В ГАЗЕТУ?

ЗАПОВНИ КУПОН
СФОТОГРАФУЙ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

У Полтавській області станом на 24.02.2025р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції на 
рівні попереднього тижня, показник не перевищує 
базовий рівень (епідемічний поріг), рівень інтен-
сивності епідемічного процесу  – середній.

За 8-й тиждень 2025 р. в  Полтавській області на 
гострі респіраторні інфекції (включно з COVID-19) 
захворіло 10395 осіб, на 27,5% більше попередньо-
го тижня (серед захворілих – 36,  або 0,34% підтвер-
джених випадків COVID-19), показник захворюва-
ності – 768,7 на 100 тисяч населення, що на 47,3% 
більше базового рівня. Дітей захворіло 5974, що 
складає 57,5% від усіх захворілих (питома вага зви-
чайна для області). Госпіталізовано  239 хворих, що 
складає 2,2% від кількості захворілих (питома вага 
звичайна для області).

По об’єднаних територіальних громадах (колиш-
нього Гадяцького району) за попередній тиждень 
на ГРІ захворіло 244 особи, з них дітей – 96 ( 39,3%). 
Госпіталізовано 4 дітей.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ се-
ред населення об’єднаних територіальних громад 
(колишнього Гадяцького району) цього тижня скла-
дає 516,2 на 100 тисяч населення.

Незначне перевищення показників захворюва-
ності (на 100 тис. населення) в Гадяцькій громаді – 
596,8, Петрівсько-Роменській громаді – 594,7, Сер-
гіївській громаді – 698,5.

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» за 8 тиждень 2025 року 
визначається грип А не субтипований, грип А(Н1)
pdm09, грип А(Н3), грип В,  аденовірус, риновірус 
людини.

Анна Огир, л ікарка-епідеміологиня 
Гадяцького ВП ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 
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Знай своїх

Його літературна праця не посідала в 
нашій уяві такого помітного місця, як 
Тараса Шевченка, Лесі Українки чи 
Івана Франка, хоча саме під впливом 
Шевченкових поезій він почав писати 
українською, знався з Лесею та її 
родиною, а Франко відгукувався 
про нього: «Се просто благотворно – 
смакувати духовні плоди такого поета». 

Хтось досі пам’ятає «Колискову» з «Ве-
чірньої казки» («Тихесенький вечір на зем-
лю спадає…»), а хтось неодмінно пригадає 
«Ельдорадо», що в 90-х лунало у виконанні 
культового тоді рок-гурту «Кому Вниз». Та 
й досі далеко не всім відомо, що тексти цих 
пісень належать перу видатного уродженця 
Полтавщини Володимира Самійленка.

Володимир Самійленко народився 3 люто-
го 1864 року в селі Великі Сорочинці. Його 
біографія нагадує сюжет романтичної дра-
ми: батько—поміщик Іван Лисевич, мати—
колишня кріпачка Олександра Самійленко. 
Після народження сина Лисевич одружився 
з іншою, а хлопчика взяв на виховання при-
ятель родини Олексій Трохимівський. Дитин-
ство Володі минало на хуторі Михайлівна, де 
мати служила управителькою панського ма-
єтку. Хлопець ріс серед природи, а його пер-
шим учителем став місцевий дяк.

Згодом він навчався в Миргороді, а у 1875 
році вступив до Полтавської гімназії. У дев’я-
тих класах, коли хлопець уже мав право оби-
рати додаткові предмети, його пристрасть до 
літератури стала очевидною: Самійленко ви-
вчав античну літературу, перекладав твори 
Вергілія, Горація, Овідія, а ще пробував пи-
сати власні вірші.

Після гімназії Володимир вступив на іс-
торико-філологічний факультет Київського 
університету Святого Володимира. Це були 
роки формування не лише його літературно-
го таланту, а й світогляду. Він долучився до 
літературно-мистецького гуртка «Плеяда», 
де познайомився з Оленою Пчілкою, Лесею 
Українкою, Михайлом Старицьким, Миколою 
Лисенком. Молодий Самійленко почав не лише пи-
сати власні поезії, а й активно перекладати світо-
ву класику українською мовою. Його заслуги в цій 
справі важко переоцінити: він переклав Данте, Бо-
марше, Мольєра, Беранже, а загалом за життя опа-
нував дев’ять мов.

Щоправда, студентські роки були для нього не 
лише часом злетів. Самійленко мав проблеми зі здо-

ров’ям, які постійно заважали йому працювати й на-
вчатися. Через це він закінчив університет лише че-
рез шість років, у 1890-му.

Самійленко почав писати ще під час навчання, 
але публікувати твори в Російській імперії було не-
просто. Його поезії часто забороняли через жорстку 
царську цензуру. Тому він співпрацював із галиць-
кими виданнями—«Зорею», «Літературно-науко-

вим вісником», «Правдою». У цих 
виданнях друкувалися його поезії, 
наповнені патріотизмом і любов’ю до 
України. Він писав про безправність 
українців у Російській імперії, про 
фальшивих патріотів, які кричать про 
любов до Батьківщини, але насправді 
не роблять нічого для її блага.

Одним із найпотужніших творів 
Самійленка стала поезія «Ельдорадо», 
де він із сарказмом висміяв тих, хто 
марить чужими землями, замість бу-
дувати власну державу. Саме цей твір 
у 1990-х отримав нове життя у вико-
нанні рок-гурту «Кому Вниз». А ще є 
його поема «Українська мова», у якій 
поет порівнює рідну мову з діаман-
том, закликаючи берегти її.

Письменницька кар’єра не прино-
сила Самійленку достатнього заро-
бітку. Він змушений був працювати 
телеграфістом, редактором, нотарі-
усом, щоб утримувати сім’ю. У 1896 
році він одружився з Ольгою Оре-
шко-Якименко, і в них народилося 
четверо дітей. Але життя не було до 
нього милосердним: двоє синів по-
мерли ще в дитинстві, а після смер-
ті дружини він втратив і двох доньок.

У 1917 році Самійленко підтримав 
українську революцію й працював у 
різних міністерствах УНР. Але після 
поразки українських сил він, як і ба-
гато інших діячів, опинився у злид-
нях. Його здоров’я погіршилося, він 
бідував, намагався заробляти пере-
кладами. Наприкінці життя хворо-
го поета прихистила дружина коли-
шнього редактора газети «Рада» Віра 
Матушевська.

Самійленко помер 12 серпня 1925 
року в Боярці на Київщині. Йому було 
лише 61. Його похорон пройшов май-
же непомітно—на могилу прийшли 
одиниці. Але згодом це місце ста-

ло осередком пам’яті про одного з найяскравіших 
українських поетів кінця XIX—початку XX століття.

Василь Герей. 
НА ФОТО На відкритті пам’ятника Івану Котляревському 
у Полтаві. 1903. Зліва направо: Михайло Коцюбинський, 

Василь Стефаник, Олена Пчілка, Леся Українка, Михайло 
Старицький, Гнат Хоткевич, Володимир Самійленко

Унаслідок удару російської керованої авіабом-
би (КАБ) по Гуляйполю на Запоріжжі загинув Не-
стор Яланський. Він був одним з останніх нащад-
ків родини відомого революціонера Нестора Махна, 
пам’ятник якому зруйнувала російська ракета у 
травні 2024 року. Його прадіда теж вбили росіяни. 
Про це у Facebook повідомляє група «Гуляйпільські 
старожитності».

У четвер, 20 лютого, російська армія атакувала 
прифронтове Гуляйполе КАБами, в результаті чого 
загинув Нестор Вікторович Яланський, 1975 року 
народження. Це сталося близько 18:00. Він був си-
ном Віктора Яланського – відомого краєзнавця, ону-

ка Карпа Івановича Махна та внучатого племінни-
ка Нестора Махна.

«Нестор Вікторович був одним з останніх прямих 
нащадків родини Махно, що проживав у Гуляйполі. 
Його прадіда Карпа Івановича Махна в 1919 році ка-
тували та вбили в Гуляйполі білогвардійські козаки 
російської добровольчої армії генерала Денікіна які 
захопили місто», – йдеться у публікації. Гуляйпіль-
ська міська територіальна громада зазначила, що 
життя Нестора Яланського, обірване ворожим уда-
ром, є ще одним свідченням жорстокості війни, яка 
триває на нашій землі.

ВОЛОДИМИР САМІЙЛЕНКО: 
З УКРАЇНОЮ У СЕРЦІ

НАЩАДОК НЕСТОРА 
МАХНА ЗАГИНУВ ВІД 
РОСІЙСЬКОГО КАБУ 
НА ЗАПОРІЖЖІ 
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Українські фармвиробники підписали 
декларацію щодо зниження та стабілізації 
цін на лікарські засоби. Підписанти, 
серед іншого, погодились з 1 березня 
знизити на 30% відпускні ціни на 100 
ліків, що мають найбільший попит. До 
переліку ліків, які, за аналітичними даними, 
найчастіше купують українці, увійшли ті, 
які застосовуються при кашлі та застудних 
захворюваннях, антигістамінні, протизапальні 
та протиревматичні препарати, вітаміни 
та мікроелементи, ліки проти тиску, 
противиразкові засоби, заспокійливі, очні 
краплі, назальні спреї та інші. 
Далі, детальний перелік: 

ПРАТ «ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА «ДАРНИЦЯ»
Каптопрес-Дарниця, Цитрамон-Дарниця, Параце-

тамол-Дарниця, Ранітидин-Дарниця, Мефенамін-
ка, Ацетилсаліцилова Кислота-Дарниця, Тонорма, 
Омепразол-Дарниця, Ібупрофен-Дарниця, Валі-
дол-Дарниця, Преднізолон-Дарниця, Метоклопра-
мід-Дарниця, Корвалол-Дарниця, Німедар, Цитро-
пак Дарниця, Лоратадин Дарниця, Левоміцетин 
Дарниця, Тауфон Дарниця, Діазолін Дарниця.  

АТ «ФАРМАК»
Евказолін Аква, Антраль, Фармазолін, Фармазо-

лін, Нафтизин, Фармадол, Фармадол Макс, Корва-
лол, Піколакс, Омепразол, Вітаксон, Валідол.

 АТ «КИЇВСЬКИЙ ВІТАМІННИЙ ЗАВОД»
Аскорбінка, Корвалмент, Новірин Форте, Нормо-

вен 1000, Сибутін, Небівал, Магнікум-Антистрес, Со-
нміл, Альдазол, 3небівал.

ТОВ «КУСУМ ФАРМ»
Фаніган, Золопент, Німід, Золопент,  Піарон.

ТОВ «ЮРІЯ-ФАРМ»
Натрій хлорид інфузійний розчин, Реосорбілакт 

інфузійний розчин, Тівортін інфузійний розчин, 
Глюкоза інфузійний розчин, Декасан розчин.

КОРПОРАЦІЯ АРТЕРІУМ
Габана, Уролесан, Амоксил-К 1000, Аспаркам, 

Фурацилін, Фурагін, Мукалтин.

ПРАТ ФФ «ВІОЛА»
Перекис водню розчин 3 % 200 Мл 1,Хлоргекси-

дин віола розчин 0.05 % 200 Мл 1.

ПАТ НВЦ «БОРЩАГІВСЬКИЙ ХФЗ»
Алохол, Амброксол, Доксициклін.

ТДВ «ІНТЕРХІМ»
Аміцитрон, Аміцитрон Форте № 10, Аміцитрон 

без цукру № 10, Аміцитрон Форте без цукру № 10, 
Аміцитрон Плюс № 10, Аміцитрон Плюс без цукру 
№ 10, Гідазепам 0,02 №20, 

Гідазепам 0,05 №10, Гідазепам субл. 0,02 №20, Гі-
дазепам субл. 0,05 №10, Амілар № 16,

Амілар зі смаком апельсина № 16, Амілар зі сма-
ком вишні № 16, Кардітаб № 10,Депролгін № 10, 
Клофелін 0,15 мг № 50, Аміфена 250 мг № 20,Амі-
фена 500 мг № 20.

МОЗ

Хто повинен пройти верифікацію?
Діти до 18 років:
Батьки повинні отримати ІПН для дитини, якщо 

його ще немає, та передати цей код сімейному 
лікарю.

Дітям до 14 років не потрібно окремо отримува-
ти ІПН для верифікації в ЕСОЗ.

Діти 14, 16, 18 років:
Якщо дитина отримала ID-картку, ці дані мають 

бути внесені в декларацію замість свідоцтва про 
народження.

Особи, що змінили особисті дані:
Змінили прізвище, паспорт чи номер телефону? 

Не забудьте оновити інформацію через сімейно-
го лікаря.

Як пройти верифікацію?
1. Отримайте ІПН у податковій службі (якщо ще 

немає).
2. Передайте його своєму лікарю для внесення в 

декларацію.
3. Якщо у дитини є ID-картка — зверніться до лі-

каря для оновлення даних.
4. У разі зміни особистих даних — оновіть їх у ме-

дичному закладі.
Що станеться після 1 березня 2025 року?
Усі декларації, які не пройшли верифікацію, ста-

нуть неактивними. Це призведе до втрати доступу 
до безкоштовних медичних послуг. Щоб віднови-
ти декларацію, потрібно буде укласти нову угоду 
з лікарем.

Гадяцький ЦПМСД

Відповідні зміни стали можливі завдяки змінам 
внесеним в постанову КМУ № 411 «Деякі питан-
ня електронної системи охорони здоров’я» від 25 
квітня 2018 року.

У разі наявності в пацієнта Viber повідомлення 
з ЕСОЗ першочергово надсилатиметься саме цим 
каналом зв’язку. У разі відсутності у пацієнта Viber 
йому буде доставлено СМС.

Наступним етапом доставки повідомлень з ЕСОЗ 
буде доставка пуш-повідомлень через Дію.

Якщо пацієнт не має телефону?
Пацієнти, які не мають телефону, як і раніше, 

зможуть отримати
інформаційну довідку. Лікар створює е-рецепт, 

е-направлення та роздруковує інформаційну до-
відку, яка дублює ту ж інформацію, що у е-ре-
цепті чи е-направленні, а також додатково код 
підтвердження.

Якщо обрана автентифікація через іншу особу 
(для дітей до 14 років або для недієздатних осіб 
як додатковий спосіб автентифікації), то повідом-
лення надходитиме одному з батьків або законно-
му представнику.

«БМ»

Яблуко. Вони містять кверцитин – природний 
флавоноїд, що володіє властивістю захищати клі-
тини головного мозку від розвитку руйнівних 
процесів. Крім того яблука служать бажаною їжею 
кишковим мікробам, їх вживання оздоровлює мі-
крофлору. Якщо є яблука регулярно, бактерії по-
чинають активніше створювати жирні кислоти, 
ідеальні для забезпечення кислотно-лужного ба-
лансу в кишечнику, а також виробляють речови-
ну бутират, необхідну для живлення клітин стін-
ки кишечника.

Банан. Вживання одного банана в день дозволяє 
дорослим людям тримати під контролем свій тиск, 
а дітей може захистити від розвитку астми.

Капуста. Це незамінний помічник у відновленні 
роботи кишечника і нормалізації травлення. Ка-
пуста є одним з найбільш насичених клітковиною 
овочів, який покращує перистальтику кишечника 
і прискорює виведення з організму переробленої 
їжі. Найбільш ефективними вважаються білока-
чанна і червонокачанна капуста: їх корисно з’їдати 
щодня приготованими будь-яким способом при-
близно 150 грамів.

Жирна риба. Не обов’язково червона. Нехай бу-
дуть сардини або оселедець. Вміщені в жирній рибі 
кислоти омега-3 знижують ймовірність виникнен-
ня серцево-судинних захворювань, включаючи ін-
фаркти. Також дані кислоти підвищують рівень 
«гормону щастя» серотоніну.

Вівсянка. З усіх круп у вівсі міститься найвищий 
вміст клітковини, в тому числі розчинної бета-глю-
кану, який абсорбує і виводить з організму холес-
теринові відкладення, приводить в норму рівень 
цукру в крові. Бета-глюкан відомий як імуности-
мулятор. Завдяки його дії в кишечнику, місцевий і 
системний імунітет продукують оптимальну кіль-
кість антитіл, необхідних для захисту від патоген-
них факторів.

Крупи. Зверніть увагу на дешеву перловку, спро-
буйте вживати її як альтернативу магазинному 
хлібу. Ваш кишечник отримає клітковину, яка над-
звичайно корисна для оздоровлення мікрофлори.

Кефір. Кефір містить в своєму складі непатоген-
ні мікроорганізми, які сприятливо впливають на 
організм людини зсередини, – пробіотики. Зокре-
ма, міститься в кефірі полісахарид кефірних гриб-
ків, підвищує захисний імунітет, має протимікроб-
ну дію.

ПАЦІЄНТИ 
ГАДЯЦЬКОЇ МЦЛ 
ОТРИМУВАТИМУТЬ 
Е-РЕЦЕПТИ ЧИ  
Е- НАПРАВЛЕННЯ 
НА VIBER

КОМУ ПОТРІБНО 
ОНОВИТИ 
МЕДИЧНІ ДАНІ?

ЛІКАРСЬКІ ЗАСОБИ, ЦІНИ 
НА ЯКІ БУДУТЬ ЗНИЖЕНІ 

8 КРАЩИХ 
ДОСТУПНИХ 
ПРОДУКТІВ, ЯКІ 
ЗДАТНІ ПІДНЯТИ 
ІМУНІТЕТ

Експерти в області фармакології розповіли про 
п’ять лікарських препаратів, які абсолютно нее-
фективні при застосуванні. Вони стверджують, що 
ці засоби добре рекламуються і саме тому їх часто 
купують в аптеках, але для здоров’я вони ніякої ко-
ристі не несуть.

Першим експерти називають лікарський препа-
рат від грипу та простудних захворювань «Арбі-
дол», який, на їхню думку, не відповідає заявленій 
дії і неефективний при застосуванні. Також не ба-
гато користі для організму приносять БАДи, вони 
надають зміцнюючу дію, але лікувальної мети не 
несуть.

На третьому рядку фахівці розмістили вітамінні 
комплекси. Вони відзначають, що вітаміни корис-
ні при роздільному застосуванні, але в сукупності 
абсолютно неефективні.

При розладі травлення медики рекомендують 
пробіотики, проте вони не приносять потрібного 
результату. Такі проблеми краще вирішувати за до-
помогою коригування раціону харчування.

Останніми експерти назвали призначені для від-
новлення працездатності печінки гепатопротекто-
ри. У цьому випадку вони рекомендують не вда-
ватися до даних препаратів, а переглянути раціон 
і відмовитися від шкідливих звичок, що більшою 
мірою вплине на здоров’я органу.

5 НЕЕФЕКТИВНИХ 
ЛІКАРСЬКИХ 
ПРЕПАРАТІВ

Про нововведення повідомили на 
сторінці мед закладу в соцмережі. 
Повідомлення з Електронної 
системи охорони здоров’я (ЕСОЗ) 
з кодом підтвердження, номером 
е-рецепта або е-направлення із 
20 лютого 2025 року надходять у 
Viber. СМС при цьому залишаться 
як гарантований канал доставки 
таких повідомлень.

Із 1 березня 2025 року в Україні 
всі медичні декларації, що не 
пройшли верифікацію, будуть 
неактивними. Це означає, 
що ті, хто не оновить свої 
дані, втратять доступ до 
безкоштовних медичних послуг, 
гарантованих державою! 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня вам просто необхiдно про-
явити альтруїзм, зробивши який-небудь в 
мiру безкорисливий вчинок. Це як мiнiмум 

дозволить вам вiдчути себе важливим i потрiбним. 
Зараз не варто затiвати нiяких серйозних супере-
чок, та проектiв. Прагнiть гнати геть вiд себе на-
стирливi думки i настирливих людей, якi можуть 
пiдштовхнути вас до небажаних для вас самих дiй. 
У п`ятницю ви можете опинитися в епiцентрi не-
сподiваних подiй, зберiться i зберiгайте самовла-
дання.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Вiд вашого настрою i енергiї залежати-
ме успiшна реалiзацiя довгострокових 
планiв. Намагайтеся збагатити себе ко-

рисною iнформацiєю i новими знаннями. У першiй 
половинi тижня подiї протiкатимуть благополучно 
практично у всiх областях вашої дiяльностi. А ось 
ближче до вихiдних з`являться складнощi i напру-
га. Намагайтеся все ж таки уникати конфлiктiв на 
роботi. Небажано псувати вiдносини навiть з тими, 
хто не роздiляє вашу точку зору. Прагнiть до гра-
ничної ясностi слiв i думок.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Ви можете успiшно впоратися з най-
складнiшими завданнями, якi ранiше вва-
жалися невирiшуваними. Бажано пони-
зити об`єм роботи, бiльше вiдпочивати, 

гуляти, ходити на побачення. Не приховуйте своїх 
почуттiв вiд близьких людей, вони з розумiнням 
вiднесуться до вас, їхня пiдтримка пiдбадьорить i 
додасть вам сили. Не забувайте про творчi амбiцiї, 
ви можете непогано заробити на креативних про-
ектах.

РАК (22.06 - 23.07).
Цього тижня в будь-якiй ситуацiї не втра-
чайте голови, контролюйте свої емоцiї. 
Саме зараз ви здатнi багато чого змiнити, 

причому вiд вас не потрiбно нiяких надзусиль, а вiд 
завершеностi в справах ви вiдчуєте задоволення. 
Вiвторок i середа - майже iдеальнi днi для того, 
щоб спокiйно, без поспiху зайнятися рутиною. 
Особливо цiкавi iдеї вас можуть вiдвiдати у п`ятни-
цю. У вихiднi ви можете вiдчути спокiй i гармонiю. 

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цього тижня спробуйте виправити по-
милки, що накопичилися, i неточностi, 
згладити дрiбнi негаразди у вiдносинах 

i витерти пил на особливо видних мiсцях. Великi 
справи встигнете зробити пiзнiше, поки час малих, 
але необхiдних. Звернiть увагу на вашi вiдносини з 
партнерами, можливо, не всi з них добросовiснi. 
Намагайтеся чергувати активну роботу i вiдпочи-
нок, вiддаючи перевагу останньому. Субота може 
виявитися днем несподiваних зустрiчей i незапла-

нованих поїздок.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня у вас з`явиться можливiсть 
вiдкрити новi простори для своєї дiяль-

ностi, друзi цьому сприятимуть. У справах про-
явiть дипломатичнiсть i гнучкiсть, прислухайтеся 
до голосу своєї iнтуїцiї. У серединi тижня вам до-
ведеться ухвалювати серйозне рiшення, вiд якого 
можуть залежати подальшi подiї у вашому особи-

стому життi. Схоже, ви хочете бiльшого. 
Шукайте нову сферу застосування своїм 
iдеям i можливостям. Не виключенi емо-
цiйнi сплески i вiдчуття болiсної самотно-
стi. Вихiднi присвятiть дiтям.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Вам необхiдно розсудливо пiдiйти до оцiнки ситу-
ацiї, що склалася, в даний момент емоцiї тiльки за-
важатимуть вам. Плани на роботi можуть мiнятися, 
але не лякайтеся, ви блискуче впораєтеся з нови-
ми завданнями. Направте свою енергiю на рiшен-
ня найактуальнiшого на даний момент. У вихiднi 

спробуйте не перестаратися з побачен-
нями, вечiрками i розвагами.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Ви легкi на пiдйом, рiшучi, енергiйнi, i цi 
вашi якостi є запорукою успiху. Саме час 

зайнятися здiйсненням замисленого. Вiд цього 
пiдвищиться ваш настрiй, зростуть вашi шанси на 

успiх. Використовуйте перевiренi методи для до-
сягнення ваших цiлей. I ваш авторитет на роботi 
зросте, ви зможете добре заробити.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
На початку тижня не виключенi рiзкi пе-
репади настрою, хоча особливих причин 
для цього не передбачається. Прагнiть 

завершувати початi справи, якщо вони залишать-
ся недоробленими, вони загрожують повисну-
ти мертвим тягарем надовго. У вiвторок не дуже 
довiряйте порадам доброзичливцiв, бiльше покла-
дайтеся на себе. В кiнцi тижня особливо уважним 
необхiдно бути тим, хто вiдправляється в дальню 
поїздку, проте не слiд бачити в кожнiй людинi во-

рога. Намагайтеся бiльше часу проводи-
ти з сiм`єю.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Пiдвернеться можливiсть проявити себе 

в новiй справi, що може принести додатковий при-
буток. У вiвторок уникайте людних мiсць, ви на-
врядчи зможете блискуче виступити на сценi або 
на робочiй нарадi. А ось у четвер свої iдеї i пропо-
зицiї ви зможете вiдстояти перед начальством. У 
вихiднi влаштуйте собi культурну програму.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цього тижня небажано проявляти актив-
нiсть та iнiцiативу. Багато проблем вирi-
шаться без вашої участi, займiть вичiку-
вальну позицiю. У вiдносинах з оточуючи-
ми важлива витримка i спокiй, спробуйте 

не говорити зайвого, не прискiпуйтеся до чужих 
недолiкiв i не лiзьте з порадами, коли вас про це 
не просять. У суботу чекайте гостей.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Прагнiть триматися подалi вiд принад-
но-казкових авантюр як в коханнi, так i на 
роботi. Можливий прилив сил, охота до 
змiни мiсць. Справи можуть йти зi змiн-
ним успiхом, тому вам необхiдна уваж-

нiсть i сумлiннiсть. Дивнi вiдносини з родичами 
залишатимуть бажати кращого, i вам, ймовiрно, 
доведеться поступитися. Особливу увагу придiлiть 
сiм`ї i будинку.

Астрологічний гороскоп
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